

Magic FX - Red Button

Magic FX - Red Button



Marque: Magic FX

Référence: MF MFX3204

Prix: 94.00 €

Critères associés :

Marque : Magic FX

Catégorie : Effets spéciaux

Type : Accessoires

Magic FX - Red Button

Appuyez sur le bouton rouge et déclenchez votre effet!

Conçu pour contrôler les effets avec un connecteur PowerCON TRUE1.

Parfait pour les DJ, les bars et les clubs pour activer les lanceur de confetti.

Caractéristique techniques:

Longueur: 15,3 cm Largeur: 14 cm Hauteur: 11 cm Poids: 1,2 kg

Alimentation: 100-240 Vac 50/60 Hz Câble d'alimentation non inclus Lien vers la fiche du produit